

## DEVENIND CETĂȚENI ACTIVI PRIN TURISM VIRTUAL ÎMBUNĂȚĂTIT DE MINECRAFT

### Domeniul de aplicare al proiectului

Există o nevoie stringentă de a sprijini dezvoltarea rurală prin promovarea turismului local și a patrimoniului cultural pentru creșterea economică, crearea de locuri de muncă și dezvoltarea comunității. Îmbunătățirea competențelor digitale, în special în zonele rurale cu acces limitat, este esențială, împreună cu promovarea practicilor turistice durabile care răspund atât necesității de dezvoltare durabilă a turismului, cât și necesității de conservare a patrimoniului cultural.

Obiectivul Mine TOUR este de a îi imputernici pe tinerii din zonele rurale să devină cetățeni activi și să se implice în societățile civile, promovând în același timp turismul local în orașele lor de origine și protejând patrimoniul lor cultural prin utilizarea mijloacelor digitale.

- Încurajarea tinerilor din zonele rurale să participe la dezvoltarea și promovarea turismului local, devenind astfel cetățeni mândri și activi în propriile lor orașe natale.
- Echiparea tinerilor cu competențe digitale pentru o promovare și o implicare eficace în relațiile cu societățile civile.
- Furnizarea resurselor și a rețelelor necesare pentru a pune în valoare orașele natale și pentru a promova turismul local.
- Promovarea schimburilor interculturale și a colaborării între tinerii din mediul rural din Europa.
- Sensibilizarea cu privire la practicile turistice durabile și responsabile din punct de vedere social.

### Actualizarea proiectului

Metodologia grupurilor de reflecție a fost finalizată, împreună cu elaborarea de rapoarte naționale și a unui raport compozit. Aceste informații au fost esențiale pentru identificarea nevoilor de formare și pentru

modelarea dezvoltării a modulelor de formare menite să implice tinerii din mediul rural.

În prezent, accentul se pune pe finalizarea conținutului modulelor „Turism durabil”, „Alfabetizare digitală și financiară”, „Competențe digitale pentru turism durabil”, „Implicarea comunității” și „Abordări inovatoare în turismul local” pentru a atinge obiectivul de educare a tinerilor cu privire la turism, turism durabil, promovarea patrimoniului cultural și activarea tinerilor în societate. Materiale interactive, inclusiv videoclipuri, prezentări, exerciții practice și studii de caz, sunt în curs de dezvoltare pentru platforma proiectului, oferind o experiență educațională atractivă.

### A doua reuniune transnațională a partenerilor în Argos



La 8 octombrie 2024, Learning Seed din Grecia a găzduit cea de-a doua reuniune transnațională a partenerilor, ca parte a proiectului MineTOUR. În timpul reuniunii, partenerii au avut ocazia să vadă în avanpremieră platforma de învățare și să vadă un exemplu de joc Minecraft, inclusiv grafica acestuia, care va fi încorporată ulterior în formare. Discuțiile s-au axat pe progresul proiectului, fiind oferit feedback cu privire la modulele dezvoltate de parteneri.

## Ce urmează?

Următorii pași implică finalizarea conținutului și a modulelor, precum și organizarea de zile informative pentru a implica grupurile de discuții și alți participanți tineri. Aceste evenimente vor împărtăși materialele elaborate și vor oferi formare tinerilor, asigurându-se că aceștia sunt pregătiți să utilizeze resursele în mod eficient. În plus, în lunile următoare, va începe dezvoltarea jocului Minecraft, inclusiv crearea scenariilor și a conținutului aferent.

## Social media

**Urmăriți proiectul pe Facebook:**

[facebook.com/minetourprojecteu/](https://facebook.com/minetourprojecteu/)

**și Instagram:**

[www.instagram.com/minetourprojecteu/](https://www.instagram.com/minetourprojecteu/)

## Organizații partenere

